MUHICTapCTBO NPOCBETE, HayKe U TEXHONOWKOT pasBoja
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1. Peuwn jeaHauuny [5x - [4x + [3x - [2x + ||| = 2013.

2. Jlate cy ABe jeAHake Npase npusme, umje ocHoBe cy jenHakokpaku
MpaBoyrnn TPOYrnosM ca Katetama og Scm. Bucuwe npusmn cy no
10cm. KouKo pasnuuuTux TPOCTPaHUX 1 4eTBOPOCTPAHUX MPH3MM
MOXeMO /1a cacTaBuMO OA Te AiBe jeaHake npusme? Koja op wix uma
Hajsehy nospunty?

3. Oapeav Hajmarbit NpUPORaH 60j Koju je Aerus ca 12 1 Koju iva 12
Aennaua.

4. Hexa je T exwwre Tpoyrna ABC, a B, Tauka y Kojoj npasa BT ceue AC.
V3pauyHaj nospumHy Tpoyrna ABC ako je nospwuHa Tpoyrna B;TC
jenHaka 3.

5. Jlatymu ce yecto 3anucyjy oBako: 22.06.2008, 04.11.1936. Ako <y npu
ToMe cBe Umpe napHe, kaxemo Aa je To napax gatym. Ha npumep,
NOCeAM NapaH AaTym Apyror MmuneHujyma 610 je 28.08.2000.
Oppenan 6poj napHwix satyma y tpefiem MuneHujymy.

Csaku 3anaTaKk ce 6opyje ca no 20 Gogoea.
V3paga 3aparaka Tpaje 120 MuHyTa.
PeLuetbe ceakor 3a1aTka KpaTKo U jacHo o6pasnoxuT.

PELUEHA 3ANATAKA - VIl PA3PEA

MpuzHaBaTi CBaKo TauHO peluetbe Koje ce pasnnkyje of pelerba y
Kbyuy. b p pewerby.

1. AKo je x = 0 umamo: [5x — [4x + [3x — |2x+ |x]||[| =

[5x = 4 + [3x = |2x + Ml[| = [5x — |4x + [3x - 3x]]| = |5x - |4x]|= [5x - 4x}=
|x|=x.Na je x =2013 (10 noena).

Ako je x < 0 umamo:

[5x = [4x + 3x = [2x + [x]l][| = [5x - [4x + 3x - |2x — x][|| =

5% - [4x-+ [3x= [xlll = [5x - [4x + [3x + x]]| = [5x - |4x + |4x]]| =

|5x — |4x - 4x|| = |5x] = -5x. Capa je —5x =2013,x = 7% (10 noewa).

2. (MJ146-3) Moxemo aa cactasumo 4 pasauuuTe npu3me: TPOCTpaHa
BucuHe 20cm ymja je OCHOBa jefHaKOKpaKo-mpasoyru Tpoyrao (2
noena) na je nospvHa (225 + 100~/2 Jem? (2 noema); 4eTBOPOCTpaHa
BucnHe 10cm ymja je ocHosa kBaapat (2 noeHa) na je nospLuMHa 250cm?
(2 noewa); yeTsopoCTpPaHa BCKHe 10CM unja je OCHOBa Napasnenorpam
(2 noewa) na je nospuwwka (150 + 100~/2 Jcm? (2 noewa); TpocTpana
BucuHe 10cm unja je ocHOBA jeAHaKOKPaKO-MPaBOYrM TPOYrao Katete
532 cm (2 noewa) na je nospuma (150 + 1002 )cm? (2 noewa).
Hajsehy nospumHy nma Tpoctpata npusma sucite 20 cm (4 noewa).

3. (MJ146-5) Bpojesu perwmam ca 12 cy: 12, 24, 36, 48, 60, ... bpoj 12 uma
6 fenunaua (3 noewa), 24 nma ocam (3 noena), 36 uma aeset (3 noewa),
48 uma pecet (3 noena), a 60 uma aBaHaecT M T0 ¢y: 1,2, 3,4,5,6,10, 12,
15,20, 30 1 60. [lakne, TpaxeHm 6poj je 60 (8 noewa).

4. Ako je nospwmHa P(BTC) = 3, opa je P(B:BC) = 9 (5 noewa) jep je 376,
= BiB n oarosapajyhe BucuHe cy um jeaHake (5 noewa). flarve je P(ABC)
= 2P(B.BC) = 18 (5 noewa) jep je AC = 2B,C u orosapajyhe sucue cy
nM jeaHake (5 noena).

5. Y Toky jeare ropuHe noctoje 4 napHa meceua (02, 04, 06 n 08) (4
nioeHa). Y jeAHOM Mecelly nocTojun 9 napux gatyma (02, 04, 06, 08, 20,
22, 24, 26 v 28) (4 noewa). Y Tpefiem MuneHujymy nocToje 124 napHe
roaute (5 - 5 - 5 — 1) (4 noeHa). Mpema Tome, yKynan 6poj NapHix
natyma je 124-9 - 4 = 4464 (8 noeHa).



